Synkopa

+ Synkopa je pieneseni piizvuku z t&zké doby na lehkou.
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Tak jinak. Synkopa jako rytmicky utvar vypada napft. takto:

e

- takZe kratka, dlouh4, kratka (TY — TA — TY).
Zkus si zrytmizovat napt. slova: papdja, skiivanek atd...

Nebo miize synkopa vypadat také takto:
LE e endis

- takZe kratka, dlouhd, dlouha TY — TA — TA)
Zkus si ted’ zrytmizovat také napft. slova: sedava, chodiva atd.

Bézné je ptizvuk na prvni dobé (noté, tonu) v taktu:

V synkopé se ptizvuk ptenese z prvni doby na druhou, jako by nékdo zakopl a na chvili
vypadl z rytmu:
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Pokud ono ,,vypadnuti z rytmu* pokracuje dal a synkopy se tak fetézi za sebe, fika se tomu
synkopace:
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A tady jesté pro srovnani. Cerny pandcek znazornujici po ,,zakopnuti* ptenesené ptizvuky a
Sedy panacek pokracujici jako pravidelna pulsace.
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